

美大选最后辩论在即,两候选人支持率难分伯仲

罗姆尼在家乡“最不受欢迎”

综合外国媒体报道,美国总统大选的两位候选人——现任总统奥巴马和共和党挑战者罗姆尼——已经开始闭门备战即将于22日举行的最后一场电视辩论,主要议题是外交政策。目前的最新民调显示他们的支持率难分伯仲,选情陷入胶着状态。

路透社和益普索的联合民调结果20日显示,奥巴马微弱领先罗姆尼,两人的支持率分别为46%和45%。由于误差一般在2%,所以

这一数字并不能说明奥巴马领先。“两人几乎难分高下,我想在接下来到11月6日选举日的这些天里情况都会是如此。”益普索一名民调专家表示。

美国大选候选人罗姆尼恐怕要丢掉家乡马萨诸塞州,因为他在该州的民调数字已经落后奥巴马多达17个百分点。英国《卫报》称,一旦如此,这位前马萨诸塞州州长可能会成为美国有史以来在家乡最不受欢迎的总统候选人。

回顾过去50年的美国总统大选历史,没有哪个候选人是在输掉家乡所在州的选票的情况下问鼎白宫的。而在输掉选举的候选人中,也只有戈尔和麦戈文没能拿到家乡的选票,但他们的支持率也都没有像如今罗姆尼那样糟糕。

另据奥巴马竞选团队透露,总统下周还将马不停蹄地进行为期两天的新一轮拉票造势活动,届时他将“横扫”6个摇摆州,从24日开始抵

达艾奥瓦州,然后是科罗拉多州,内华达州,佛罗里达州,弗吉尼亚州,接着在家乡芝加哥提前投票,最后一站是俄亥俄州。

有分析指出,今年决定选情的关键州可能是俄亥俄州,但“真正透明政治网站”的平均民调结果20日显示,奥巴马在那里领先2.5个百分点,而在另一个关键摇摆州佛罗里达州,罗姆尼则领先2.1个百分点。

据《中国日报》

尼泊尔劳工部长因索贿被解职

据新华社加德满都10月21日电 在索贿曝光后,尼泊尔劳动和就业部部长库马尔·贝尔贝斯21日被看守政府总理巴特拉伊解除职务。

当地一家媒体20日报道,贝尔贝斯在他的办公室要求9家国外职业介绍所各支付25万卢比(约合3000美元)以获得在尼泊尔的营业执照。

尼泊尔劳工部被认为是“油水很多、腐败盛行”的一个部门。今年3月,前部长萨里塔·吉里也因为涉嫌腐败而被解职。

日冲绳知事赴美谴“强奸”

据新华社专电 日本冲绳县知事仲井真弘多21日动身前往美国首都华盛顿,表达因为美军士兵强奸日本女子和部署“鱼鹰”运输机引发的民众不满情绪。

仲井真打算在25日访问结束前,就强奸事件向美国政府提出抗议,讨论有争议的“鱼鹰”倾转旋翼机进驻冲绳普天间基地问题。

仲井真启程前在东京成田机场告诉媒体记者:“我会谈论‘鱼鹰’运输机和最近这起事件。”

两美国警察射杀裸女

据新华社专电 美国警方20日证实,两名佛罗里达州警察当天在公共场所开枪射杀一名持有武器的裸女。

枪击发生在当地时间下午1时15分,地点是坦帕市北部。赫南多县治安官办公室在一份新闻稿中说,一名“持武器、赤裸、不理性的妇女”接近两名警察。“警察中一人或两人向她开枪”,妇女当场死亡。

赫南多县治安官办公室发言人肯达·穆尔20日晚些时候在一封邮件中说,没法立即确定妇女的信息,或公开她携带的武器。穆尔说,他无法回应妇女具体说了什么或者是否曾被要求放下武器的问题。

伦敦十万人抗议紧缩

据新华社专电 超过10万英国人20日在首都伦敦示威,抗议政府推行紧缩政策,对精英阶层和富裕群体有利。

在野党工党领袖埃德·米利班德当天在海德公园向示威者喊话,说政府一方面减少对富裕人群征税,一方面加重其他民众税务负担。

北部格拉斯哥和贝尔法斯特等城市数以千计居民20日同样举行示威,抗议紧缩政策。

议员拉票跳“骑马舞”

吸引年轻选民支持

据英国《每日邮报》网站10月21日报道,近日,美国佐治亚州的共和党籍国会议员约翰·刘易斯亲自上阵演绎“骑马舞”,并将其录制成视频发布到网上,以吸引年轻选民的支持。

就在音乐即将进入高潮之际,刘易斯的双手交叉在胸前,模仿起“鸟叔”Psy最经典的“骑马舞”动作,同时和伴舞一起高喊“投票!投票!投票!”随后,镜头拉近给了刘易斯一个面部特写,他振臂高呼“投票!投票!支持江南style!”

事实上,刘易斯在视频中激情四溢的表演并未令外界太过惊讶,因为他一直以“热情奔放”著称。

据《中国日报》



刘易斯大跳“骑马舞”拉选票。(视频截图)

希拉里称4年后不会参选总统



希拉里(资料片)

本报讯 就在美国总统选战打得难分难解,下任总统到底是奥巴马还是罗姆尼至今难料之际,长期以来再次竞选总统大位呼声不断的国务卿希拉里·克林顿在接受《美丽佳人》杂志访问时,斩钉截铁地说,她2016年不会再参选总统,往后只想“做我自己”。

希拉里是美国政坛一个举足轻重的人物,克林顿入主白宫8年,当时曾贵为第一夫人。2000年当选国会参议员,2008年竞选民主党总统候选人,败在奥巴马手下后,被奥巴马任命为国务卿。长

久以来,她被外界认为是美国首位女总统的可能人选之一,支持者也一直如此期盼,她是否参选2016年总统,始终是美国甚至全球政坛的热门话题。

即将卸任国务卿的希拉里表示,不论是谁成为美国第一位女总统,她都会很高兴,不过她希望离开公共领域,恢复正常生活。她鼓励女性参选总统,也希望选出女总统那一天她能在场,因为在现场为美国首位女总统欢呼会是非常可贵的经验。

她说:“我身处关系重大的全国和国际政治的领导圈子已20

年,这绝对是极为特别的荣誉和经验。但是,我真的希望恢复自己的生活,我想做我自己。”

美国国务院日前表示,希拉里已经出访70多次,累计行程超过150万公里,有时甚至需要在一天内赶赴十几个会议。她花在路上的时间长达340多天,在飞机上度过的时间约80天。美国媒体戏称希拉里是“劳模国务卿”。

希拉里在最近接受访问时称,“我已经有了一个精彩的20年。我一直在美国政治的最高层生活。我需要一点时间来做调整,离开我现在所处的快车道生活。”

以色列欢迎美伊就核武器问题进行对话

美国伊朗否认双方将“直谈”

伊朗官员21日否认美国媒体涉及美伊官员同意“一对一”对话的报道,称伊方不打算与美方就核议题直接谈判。

以色列副总理摩西·亚阿隆同一天表态,称如果双边对话旨在阻止伊朗获取核武器,以方欢迎美伊直接接触。

美伊双方均否认对话

美国《纽约时报》先前报道,美国和伊朗就一对一对话达成原则一致。白宫方面随即否认。美国

国家安全委员会发言人汤姆·维托20日说,美国没有与伊朗就双边对话达成一致,将继续寻求解决伊核问题的“外交途径”。

伊朗方面同样否认《纽约时报》的报道。伊朗外交部长阿里·阿克巴尔·萨利希21日说,“(核)对话正在(伊方与)伊核问题相关六国之间展开。除此以外,我们与美国之间没有任何讨论。”

以副总理欢迎“直谈”

就美伊直接谈判,以色列副总理

亚阿隆持欢迎态度。他21日谈及美伊对话前景时说,“如果(伊朗)与美国直接接触的结果是伊方停止军事核项目,我们第一个欢迎。”

只是,按照亚阿隆的说法,伊朗最高领袖阿亚图拉阿里·哈梅内伊反对美伊直接谈判。因此,他相信白宫关于双方没有就一对一对话达成一致的说法。

伊朗受制裁影响蔓延

去年底至今年初,美国和欧洲宣布对伊朗施加严厉制裁,矛

头直指石油部门和银行业。只是,制裁影响似乎正在向医药卫生等领域蔓延。

《伊朗日报》报道,伊朗特殊疾病基金会主管哈希米8月致信联合国秘书长潘基文,呼吁后者斡旋以终止西方经济制裁。

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德本月初坚称,伊方不会放弃核计划,不会屈服于敌方“心理战”。

新华社供本报特稿